
,ЗВІТ
постійної комісії районної у місті ради з питань з питань регламенту,

законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики
(VII скликання) за 2020 рік

Постійна комісія районної у місті ради з питань регламенту, законності,
правопорядку, депутатської діяльності та етики (далі - комісія) утворена на
строк повноважень районної у місті ради відповідно до рішення
Саксаганської районної у місті ради від 15 грудня 2015 року № 3 «Про
утворення постійних комісій районної у місті ради».

Відповідно до рішення районної у місті ради від 15 грудня 2015 року
№ 4 «Про затвердження персонального складу постійних комісій районної у
місті ради» до складу комісії увійшли вісім депутатів районної у місті ради, а
саме: Василь Старовойт, Олександр Коваленко, Олександр Залізний, Андрій
Іванов, Наталія Резниченко, Олександр Балабан, Микола Бугрименко, Олена
Єжеменська.

Головою комісії обрано Наталію Резниченко відповідно до рішення
районної у місті ради від 15 грудня 2015 року № 5 «Про обрання голів
постійних комісій районної у місті ради».

Перше засідання комісії відбулося 15 грудня 2015 року. Комісія
проводила свою роботу відповідно до перспективних планів роботи районної
ради, що затверджувались на засіданнях районної у місті ради.

Усього за 2020 рік проведено п’ять засідань комісії, на яких розглянуто
понад 40 рішень районної у місті ради.

Основну увагу комісія в своїй роботі приділяла питанню участі
депутатів районної ради в роботі постійних комісій, пленарних засіданнях
сесій, роботі у виборчих округах. Відповідно до ст.20 Закону України «Про
статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради зобов’язаний бути
присутнім на пленарних засіданнях ради, засіданнях постійної комісії та
інших органів ради, до складу яких він входить. Проаналізувавши стан
відвідування депутатами засідань постійних комісій районної ради,
пленарних засідань сесій, постійна комісія зробила висновок, що переважна
більшість депутатів бере активну участь в роботі ради та її органів,
проводить значну роботу у виборчих округах серед населення району.

Слід відмітити активну участь депутатів Андрія Іванова, Олександра
Балабана, Ольги Гончар, Леоніда Шевеля, Михайла Смірнова. Але є і такі
депутати, які дуже рідко беруть участь в роботі постійних комісій, пленарних
засіданнях сесій. Це такі, як Микола Бугрименко, Олександр Залізний,
Олексій Кочегаров, Дмитро Душкевич та інші.
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Комісією здійснювався постійний контроль за порядком організації
підготовки та проведення пленарних засідань сесій районної у місті ради,
роботи її виконкому, надаються рекомендації щодо вдосконалення цього
процесу. Так, наприклад, саме за ініціативи членів даної комісії підготовлено
проект рішення про внесення змін до Регламенту Саксаганської районної у
місті ради щодо заходів впливу до депутатів, які не дотримуються статті 8
«Депутатська етика» Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

Головою постійної комісії постійно готувалися проєкти рішень «Про
внесення змін до рішення Саксаганської районної у місті ради від 25 грудня
2015 року № 8 «Про затвердження Регламенту Саксаганської районної у місті
ради», що були прийняті на пленарних засіданнях сесії районної у місті ради
VII.

Члени комісії неодноразово виступали та приймали участь в
обговоренні питань, внесених до порядку денного пленарних засідань сесій,
що стосуються життєдіяльності району, а саме: діяльність правоохоронних
органів, стихійна торгівля, наслідки буревію, розвиток освіти, надання
послуг, тощо.

Комісія активно співпрацювала з іншими постійними комісіями
районної ради.

Голова постійної комісії районної
у місті ради з питань регламенту,
законності, правопорядку,
депутатської діяльності та етики Наталія Резниченко


